
Indicación de uso

Color

Clasificación:

Tipo:

4.5.14

Desempeño:

Mínimo de:

 4,0 m
2
/L

≥ 4 m
2
/L

Mínimo de:

70 m
2
/18 L,

14 m
2
/3,6 L 

e 3,5 m
2
/0,9 L

Vide cuadro de 

rendimiento 

acabado

Mínimo de:

200 ciclos
≥ 200 ciclos

Concentración 

máxima de:  

100 g/L

15 a 30 g/L

Criterio de:  

“resiste”
Resiste

40 - 55 %

30 - 40 %

1,20 - 1,40 g/cm
3

#REF!

36 meses

Suvinil Pisos resiste a atrito de circulación de personas y coches en los más diferentes tipos de pisos, como garajes, 

cuadras, aceras, zonas de recreo, escaleras, hormigón, pisos cementados y cerámicos. Su rendimiento es de hasta 120 m2 

acabados. Además de tener gran cobertura, esa pintura también tiene tecnología de gran durabilidad.

Es indicado para zonas de recreo, escaleras, balcones, canchas polideportivas y otras

superficies de hormigón rústico, liso o para repintar. 

Son 8 colores para combinar contigo y con su piso. ¿Ya sabes cuál es la tuya?

Principales 

Atributos

BOLETÍN TÉCNICO - MERCADOS INTERNACIONALES

Suvinil Pisos

¿Qué tipo de piso usted va a pintar?                                                                                                                                                                                          

Rendimiento acabado según ABNT NBR 14942
1
. Este producto →

Gran resistencia comprobada
2
.

Rinde hasta 130 m
2
 acabados

3

Pintura que dura
4
.

Referencias normativas: Este producto está clasificado según la norma NBR 11702 de ABNT (Asociación Brasileña de Normas Técnicas) y atende a la NBR 15079.

Descripción Función

Látex para piso Pintar y demarcar pisos de cemento, proporcionando el acabado indicado por el fabricante.

Para colores con coordenadas L* ≥ 87 e C ≤ 35:

Poder de cobertura seca según ABNT NBR 14942. Este producto →

Sólidos/Peso - (Valor obtenido a través de la Norma ABNT NBR 15315:2005)

Para todos los colores:

Resistencia a la abrasión húmeda con pasta abrasiva según ABNT NBR 14940. Este producto →

Contenido de compuestos orgánicos volátiles (VOC) según ABNT NBR 16388. Este producto →

Resistencia al crecimiento de hongos en placa de Petri, con lixiviación según

ABNT NBR 15987.
Este producto →

Informaciones técnicas:

¿De que es hecha esa pintura?

Agua, resina basada en dispersión acuosa de copolímero estireno-acrílico, pigmentos exentos de metales pesados, cargas minerales inertes, glicoles y tensoactivos carboxilatos, bactericidas y

fungicidas (a base de isotiazolinona), diuron y bronopol. Mezcla de: 5-cloro-2-metil-2H-isotiazole-3-ona e 2-metil-2H-isotiazole-3-ona (3:1), amónica (solución acuosa). Suvinil es pionera en

calidad y usamos las mejores materias primas.

Envases (Colores listos) → 3,6 L,18 L e 20 L

Sólidos/Volumen -  (parte permanece como película en seco, cuanto mayor el valor, mayor será la capa seca)

Densidad - (peso específico, cuanto mayor el valor más pesado/denso será el producto)

pH - ASTM E70 - Método de test padrón para pH de soluciones acuosas con el electrodo de vidrio

Plazo de Validez - (envase cerrada y sin uso)
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PREPARACIÓN APLICACIÓN RENDIMIENTO

Cuál superficie va a 

pintar?
Dilución: Tiempo: 

Colores :

Verde/ Gris oscuro : 

130m
2
 Acabado

170m
2
 Acabado

Lata (18 L): Hasta 380m2/mano

70m
2
 Acabado

Cemento nuevo 

no quemado, 

fibrocemento y 

hormigón.

Galón (3,6 L): Hasta 76m
2
/mano

14m
2
 Acabado

Otras Informaciones:

Para aplicar, use: Manos o capas: Envase/Rendimiento acabado
1
:

                                             

Cemento nuevo 

quemado y 

repintado.

20%
con agua potable

Rodillo de lana o pincel. 2 a 3

Al tacto: 2 horas

 

Entre manos: 4 horas

Final: 72 horas

Consejo 

Necesitas saber: aguarde 48 horas para liberar personas y 72 horas para liberar vehículos sobre la

pintura. Suvinil Pisos es antideslizante, por eso pueden quedar marcas de calzados y neumáticos.

Aplica Resina Acrílica Base Agua o Resina Acrílica Base Solvente sobre Suvinil Pisos para reducir estas

marcas. 

Preparación del piso:
Antes de empezar, observe como está su piso. Él debe estar uniforme, limpio y bien seco. Después de lijar,  recuerde sacar todo el polvo sobrante antes de pintar.

TIPO DE SUPERFICIE PREPARACIÓN APLICACIÓN DE LA PINTURA

Piso, cemento no quemado o hormigón sin

pulido

Después de secar y curar durante al menos 28 días,

aplique una mano de Suvinil Fondo Preparador.
01
Abra la lata y mezclar el producto con una espátula o regula.

02
Diluir 1 L de pintura con 200 ml de agua, conforme la superficie 

para ser pintada.

03
Proteja todo lo que no quieres pintar: batiente, enchufes y rodapiés.

04
Recuerda esperar el tiempo de 4 horas entre manos.

Piso, cementado quemado o hormigón

usinado/polido y cerámicas

Aplique una demão de Suvinil Fundo Branco Epoxi,

conforme instruções da embalaje.

Pisos mohoso
Lave con una mistura de agua e agua sanitaria (1:1),

deixe agir por una hora, exangüe e deixe secar.

Pisos con muchas imperfecciones y defectos

profundos

Corrija con argamasa e aguarde curar por no mínimo 28

días.

Tejas de fibrocemento o pinturas muy

antiguas
Aplique una demão de Suvinil Fundo Preparador.

Si la pintura entra en contacto con su piel, lave con jabón y bastante agua. En caso de irritación o erupción cutánea, consulte un médico. Evite respirar polvos, humos, gases, nubes, vapores

o aerosoles y use siempre guantes, vestuarios y protección ocular y facial a la hora de pintar. 

Observaciones:

Antes de pintar con Suvinil Pisos, observe como está el clima. Si está lloviendo, con mucho viento, temperaturas abajo de 10°C y/o con humedad encima de 90%, opte por pintar otro día. En

días donde el clima no esté ideal para la pintura, el secado y cura puede demorar un poco más.

Como mantener su piso bonito y durable? Suvinil Pisos fue hecha para dar protección y durabilidad para los pisos interiores y exteriores. Dependiendo de las condiciones climáticas y del uso

diario, su apariencia puede sufrir pocas alteraciones, lo que no damnifica su desempeño. Para mantener la protección y manutención, recomendamos efectuar la lavaje de los pisos pintados a

cada 1-2 años y repintar a cada 3 años con tinta Suvinil Pisos. 

Cuando termine de usar toda la pintura, descarte el envase de Suvinil en puntos de colecta y reciclado.

Cuando termine de usar toda la pintura. No has encontrado el color perfecto para su piso? Todo bien. Todavía puedes mezclar nuestros tonos o adicionar un frasco de 50 ml de Suvinil Corante

en cada galón de 3,6 litros.

Atención: el color de la pintura puede ser un poco diferente de lo impreso na etiqueta/catálogo. Esto sucede porque el proceso de impresión es diferente al proceso de producción de las

pinturas Suvinil. Adicionalmente, antes de elegir el color, piense siempre en la luminosidad del ambiente que va a pintar – y no se olvide de elegir el acabado ideal para ese piso.

1. El Método ABNT NBR 14942 utiliza técnica de aplicación en condiciones específicas de temperatura, humedad relativa del aire, substrato sellado padronizado, herramienta de aplicación

padrón e instrumentos de medición. El rendimiento obtenido por la NBR 14942 es similar a la aplicación de una pintura sobre una pared bien sellada, lisa e uniforme para repintura sobre una

pintura satinada o semi-brillo. Otras condiciones de aplicación en obra pueden alterar el rendimiento, tales como: diluciones diferentes de la indicada en el envase, superficies absorbentes o

rústicas que absorben más producto, como por ejemplo:  revoque, concreto, yeso nuevo y sin pintura, texturas de cualquier tipo, entre otros.

2 e 4. Conforme avaluación realizada en enero de 2018 en laboratorio externo acreditado, de acuerdo con la Norma ABNT NBR 14940.

3. Rendimiento superior a la fórmula anterior. El rendimiento obtenido dependerá de las condiciones de absorción y nivelamiento de la superficie. En caso de repintura, el rendimiento puede

variar, de acuerdo con el tipo de color que es utilizada y de su contraste con el color de la pintura anterior. De acuerdo con test normatizado NBR 14942. Verifica el cuadro de rendimientos en

la parte superior en esta Boletín Técnico.

Norma ABNT NBR 13245: la superficie debe estar firme, cohesiva, limpia, seca, sin polvo, gordura o grasa, Sabón o moho. Las partes descolgadas y/o mal adheridas deberán ser raídas y/o

cepilladas. El brillo debe ser eliminado al lijar. 

Algunas precauciones: 

Mantener el envase cerrado, fuera del alcance de niños y animales; Almacenar en local cubierto, fresco, ventilado y lejos de fuentes de calor; Mantener el ambiente ventilado durante la

preparación, aplicación y secado; En caso de inhalación, alejarse del local. Nunca provocar vomito; Consulte un médico llevando el envase del producto; Este producto es destinado para

pinturas de edificaciones no-industriales, siga las recomendaciones de uso. Este envase destapada y con residuos secos de producto, es clasificada según norma NBR 10.004 como RESÍDUO NO

PELIGROSO/ NO INERTE, debiendo ser destinado a reciclado conforme tipo de envase; Muchas ciudades disponen de áreas para destino de residuos de construcción civil. Consulte el

departamento responsable por colecta de residuos en su municipio.

La Ficha de información de Seguridad de Producto Químico (FISPQ) puede ser obtenida por medio del sitio www.suvinil.com.br. En caso de emergencia médicas puede contactar a los

siguientes números, según país de residencia. Paraguay: +595 21 220 418 - Uruguay: 1722 - Chile: +56 2 26353802 - Demás países, consulte a la autoridad gubernamental local. El 

transporte del producto deberá ser realizado de forma que quede en pie y cubierto durante todo el trayecto. Deberán ser garantizadas las condiciones que prevenga el vuelco del envase. Este

producto es "no peligroso para transporte conforme Resolución ANTT 5232/2016".

Tiene alguna duda? Estamos para ayudarlo. Entre en contacto con nuestros distribuidores y siempre guarde la nota fiscal de su pintura para facilitar la atención. Recuerde, después de abierto,

sobras y restos de producto almacenados pueden sufrir alteración de desempeño. 

BASF S.A. – División Pinturas y Barnices. Av. Ângelo Demarchi, 123 – São Bernardo do Campo – SP/Brasil – CEP 09844-900

Químico Responsable - Sabrina Laperuta Marquezano - CRQ 04363244 – IV / Región
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